



Številka: 011-001/06-004

Datum: 17.5.2006

Zadeva: ZAPISNIK 7. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VODICE, ki je bila v torek 16. 5. 2006, ob 19. uri v sejni sobi, Kopitarjev trg 1, Vodice

PRISOTNI:

občinski svetniki: Janez Bilban, Roman Bohinc, Bogomir Novak, Drago Pirc, Janez Koritnik, Alojzij Kosec, Anton Kosec, Jože Ovijač, Ludvik Debevc, Martin Stanonik in Franc Štupar;

župan: Brane Podboršek;

občinska uprava: Miran Sirc, Rado Čuk, Lili Djerkovič;

mediji: Alenka Jereb - Kopitarjev glas, Andrej Žalar - Regional;

gostje: Andrej Goršič, Lidija Šuštar, Damjan Stanonik;

ODSOTNI:

občinski svetniki: Klementina Jeraj Jamšek in Franc Seršen (opravičila odsotnost), Marjan Bergant, Miroslav Kragelj;

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 25. redne in 15. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Vodice
3. Sklep o najprimernejšem kandidatu za ravnatelja Zavoda OŠ Vodice
4. Odlok o programu opremljanja za območje urejanja ŠS14/1-1 Vodice – del /hitri postopek/

1. Potrditev dnevnega reda

Župan je predstavil dnevni red in razloge tehnične narave za sklic izredne namesto redne seje (predvsem procedura za imenovanje novega ravnatelja OŠ). Dodatno gradivo je označil za sorazmerno zaupno in prosil svetnike da z njim skrbno ravnajo. Razprave ni bilo.

7i.1.1. SKLEP: Občinski svet potrjuje predlagani dnevni red za 7. izredno sejo. Dnevni red je bil sprejet soglasno. (11 ZA)

2. Potrditev zapisnika 25. redne seje in 15. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Vodice.

Razprave ni bilo.

7i.2.1. SKLEP: Zapisnik 25. redne seje se potrdi.



Sklep je bil sprejet soglasno.

7i.2.2. SKLEP: Zapisnik 15. korespondenčne seje se potrди.

Sklep je bil sprejet soglasno.

3. Sklep o najprimernejšem kandidatu za ravnatelja Zavoda OŠ Vodice

V uvodu je **župan** najprej predstavil dogajanje v zvezi z predčasnim zaključkom mandata ravnateljice Tatjane Bizant, ki se je zaključilo na njeno prošnjo iz osebnih razlogov (novo delovno mesto v domačem kraju), nato pa je prisotne seznanil s predpisanim postopkom za izbiro novega ravnatelja. Pohvalil je delo Komisije za vodenje postopka kot zelo korektno. V nadaljevanju je predstavil posamezne kandidate, ki so svojo predstavitev imeli pred Odborom za družbene dejavnosti.

Svetnike je seznanil, da je kolektiv učiteljev kot svojo kandidatko izbral Danico Večerič, sam pa je pozdravil predlog Odbora za družbene dejavnosti ki je soglasno predlagal Ivano Bizjak. Povedal je, da ta predlog tudi sam podpira, ker ocenjuje, da gre za kandidatko, ki je najbolj primerna za razpisano delovno mesto.

Predsednik matičnega odbora **Roman Bohinc** je predstavil delo odbora in tudi predstavitev posameznih kandidatov. Kot bivši ravnatelj OŠ je ocenil da gre za pravo izbiro in dobro kandidatko.

Anton Kosec obrazložil svoj glas. Glede na nepoznavanje posameznih kandidatov se je opredelil na osnovi predloga matičnega delovnega telesa.

Ivo Koritnik je svoj glas v podporo predlogu matičnega telesa argumentiral s poznavanjem kandidatke še iz osnovnošolskih časov, ko je bila vedno vzorna učenka ter menil, da ji bo rojstni kraj gotovo izziv za zelo kvalitetno delovanje.

Alozij Kosec je menil, da samo dejstvo o rojstnem kraju še ni garancija za dobro izbiro ter povedal, da bo sam glasoval za Metodo Kolar, sicer pa odločitev prepušča Komisiji za izbor.

Bogomir Novak se je zanimal kako je z nastopom službe novega ravnatelja, saj mora kandidat podati odpoved tudi v svoji dosedanji službi.

Župan je pojasnil, da je bil željeni datum nastopa tako s strani kolektiva kot tudi ustanovitelja predlagan, da kandidat nastopi službo 1. avgusta oz. vsaj pred začetkom šolskega leta.

Pojasnil je še, da ravnatelja imenuje Svet zavoda, soglasje k imenovanju pa poda v roku 30 dni minister za šolstvo in šport.

Župan je predlagal je glasovanje o vsakem kandidatu posebej, tako da so posamezni kandidati prejeli naslednje število glasov:

- Danica Večerič 0 glasov
- Ivan Kramperšek 0 glasov
- Metoda Kolar 1 glas
- Ivana Bizjak 10 glasov

Svet je s tem podal pozitivno mnenje k imenovanju Ivane Bizjak za ravnateljico Zavoda OŠ Vodice.

7i.3.1. SKLEP: Na podlagi 53. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 98/05 – uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Vodice na svoji 7. izredni seji dne 16.5.2006 sprejel naslednji sklep:



1.

Občinski svet Občine Vodice predlaga Svetu zavoda Osnovna šola Vodice, da se za ravnateljico Zavoda OŠ Vodice imenuje ga. Ivana Bizjak, Zg. Bitnje 29a, 4209 Žabnica.

2.

Sklep začne veljati z dnem sprejetja na seji Občinskega sveta.

4. Odlok o programu opremljanja za območje urejanja ŠS14/1-1 Vodice – del /hitri postopek/

Župan je pojasnil, da je sprejem Odloka o opremljanju potreben za predhodno seznanitev kupcev zazidljivih parcel, v OLN ŠS 14/1-1 Vodice-del, z višino komunalnega prispevka.

Andrej Goršič je kot pripravljavec programa opremljanja podal obrazložitev k predlogu Odloka. Ob obsežni študiji stroškov za izgradnjo prometnih, komunalnih in energetskih vodov je povzel glavne podatke, ki razen plinovodnega omrežja, ki ga mora zgraditi koncesionar in vodotoka, ki ni predmet komunalnega prispevka, ampak se povečanje kvalitete zemljišča zaradi prestavitve vodotoka poračuna v ceni same parcele, znaša skupni strošek 279.716.762,98 SIT. Na m² pomeni to 13.830, 65 SIT.

Anton Kosec je kot predsednik Odbora za komunalo poudaril velik pomen in korak za obračunavanje komunalnega prispevka po posameznih območjih, saj je na ta način poznan celotni strošek in obseg potrebne investicije v infrastrukturo.

Bogomir Novak je povprašal o lastništvu in upravljanju z bodočo infrastrukturo.

Župan mu je zagotovil, da je to v lasti in upravljanju Občine.

7i.4.1. SKLEP: Občinski svet Občine Vodice sprejme Odlok o programu opremljanja za območje urejanja ŠS 14/1-1 Vodice – del. Odlok se objavi v Uradnem glasilu Občine Vodice.

Sklep je bil sprejet soglasno (11 ZA).

Seja je bila zaključena ob 20.15h

Zapisnik pripravil:
Rado Čuk, višji svetovalec II

ŽUPAN OBČINE VODICE

Brane Podboršek, univ.dipl.ekon

